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MERR: A cBHA > BRIA =B, WRFMHASFBIE
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%/ 5: FENIEGZ HHIEE

5 X

FEM: FEAUB = {x|x € ABlx € BJFRNFM A 5H4F B IS 2 B AB P EDF—
ANRAR FEA U BRAE.

HAUt, FRURZy A AN HEAL, Ay, ., A IR F A FRURL A AT B F Ay, A, -SRI
BEfE: F1EAN B = {x|x € AHx € B NFEM A 554 B MBI ALY AB RN &R,
AN BRA. An BHICIEAB.

FAUM, FRNGoy A AN DS AL, Ay, o, A IRREEAE s BRNGL, A AT IS A, Ay, AR
EHME: FEA - B = {x|xcAHxeBIWRATMH A 554 B IZEF4 S HAY A K4H B Ak
A AEA — BRAE.

%/ 6: FENLEFRIEEE

B

it AUB=BUA; ANB=BnA.

ZiHE: AUBUC)=(AUB)UC; AnN(BNnC)=(AnB)nC.

Al AUBNC)=((AUB)N(AUC); AN(BUC)=(ANB)U(ANC).

fEREME:. AUB=ANB; AnB=AUB.
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B, AR H O A RERIR IFITH, ().

A B T IR FEAE T
1. 0<f, (A)<l1.
2. fu(S)=1.

3. AL Ay, o, AT BASFHZR PS4

fn(Al U AZ u..u Ak) = fn(Al) + fn(Az) + -t fn(Ak)-
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SEX: WE RHALRK:, S REMFEATN. T E M&F—FF AR T8, 128 PA), &
R A R, ISR A R PO T

1. Bk X TH—PFHF A, G PA)>0.

2. Bt X TR S, A P(S)=L.

3. AIBUAIINME: WAL, Ay, RPIPIEAMEB R ENE, BT A4 =00 # j,i,j =1,2,..H

P(A{UA,U..) = P(A)) + P(4;) + -

E R 9: MRMMER
PR 1. MEEMTEME: P(6) = 0.
PEFR 2: BRRATIIME: AL Ay, o, A R E A2 AR
P(A; U A, U ..UAy) = P(A) + P(Ay) + -+ P(Ay).
PR 3. MBASR: W ABEMIM, HAcB g
P(B—A) = P(B) — P(4),

P(B) = P(A).

SFAL— 1 A,
P(A) < 1.
PESR 4: WEHMEE: X TAE—F1F A,
P(A) =1-P(A).
PR 5. INEAR: M TAEEMFEMN AB, H
P(AUB) = P(A) + P(B) — P(4B).

PER 6: BIEAR: W TAEREMFEM AB, H

P(AB) = P(A—B) = P(A) — P(4B).

7 ImEA R B A F
W FALE =ANFF ABCH

P(AUBUC) = P(A) + P(B) + P(C) — P(AB) — P(AC) — P(BC) + P(ABC).
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1 =P(S) =P({ei}u{es}..ufen}) = P({es]) + P({ex]) + -+ + P({en}) = nP({e;})

1
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P(B|A) =
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HhF0: SEMMEERP (- |A)FF AN E SO ¥ = A4 B
1. Jefthent T 5—%4F B,AP(B|A) = 0.

2. MGG IR FAT S, P(S|A) = 1.

3. BRI E By, By, .2 T I HANAR 25 A 0, A

P(UZ, B;14) = ZP(BiIA).
i=1
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SEN: WP(A) >0, MH
P(AB) = P(B|A)P(A).
bSOy ARIE AL
78 1 # BT B2 A SRS, W ABC NEM, H P(AB)>0, NI
P(ABC) = P(C|AB)P(B|A)P(A).
TR 2: WAy, Agy e, AGNEANSE, 22, HP(Ay, 4,0, A1) >0, WA

P(AleZI"'»An) = P(An|A1:A2»"'»An—1)P(An—1|A1»A2'""An—z)"'P(A2|A1)P(A1)-

R 14: FEARZEE BRI
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(i) BiUB,U..UB, =S,
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#hF78: #7By, By, o, By RMEAT MBI — AR5y, W4, MUY, F18By, By, ooy By P AH — M H.
A — N RA.

#515: EHRAR
BN Wik E WA EN S,A N E WHEM, By,B,,..,By N S BI— N4, HP(B) >
0(i=1,2,..,n),0

P(A) = P(A|ByP(B1) + P(A|B2)P(B2) +...+ P(A|Bn)P(Bn)
#h7e: ERZ PRI T PA)A S BHRAT HAA 533 S M— K53 By, By, ..., By, H P(B))
A1 P(A|By) By O, B 5 SRAF I 45 7] L3 A 1R H P(A).
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B Wk E IREAR AN S.A N E 4%, By, By, ..., ByoN S HI—AN%I4, HP(A) > 0.P(B;) >

0Gi=12,..n),0

P(Bi|A): nP(A|Bi)P(Bi)
> P(A|B)P(B))
j=1

d=12,..,n.

PR A D4 23 =X
#h78: Han =20, KB id AB, MK BEER, A MR A FOR DT A o o
P(A) = P(A|B)P(B) + P(A|B)P(B)

P(AB) _ P(A|B)P(B)
P(B)  P(A|B)P(B) + P(A|B)P(B)

P(B|A) =

LA ]

R 17: MOk
SE N BEAB R I R
P(AB) = P(A)P(B)
JFRFLE AB A FRST, fETFR AB Al
IR 1: % P(A)>0,P(B)>0,1l A,B fHE M7 A B HAFHEAGE R 7.
MR 2: W& AB ZF M, HP(A) > 0.7 AB BN NIP(B|A) = P(B). R ZIRA.
PERR 3: AT A5 B AHE L R A & A B
A5B, A5B, A5B
#h78: WABCREANFHM, W EER

P(AB) = P(A)P(B),
P(BC) =P(B)P(C),
P(AC) = P(A)P(C),
P(ABC) = P(A)P(B)P(C),

MIFRFEAE AB,C AHH I,
— W BEA, Ay, oy ApEn (n = 2)DNFAE RS T H AR 25 34 B N HA R
T FRIRE 3 R 5T 25 S AR 2 A U FR S A Ay, Ay, ..., A B LT
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5 20: 0-1 50

FEN: WRENAERE X HAlRE 0 5 1 WAME, EramER
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MATRIE Ny n EAIS AL

RHCHEGRBERIRE T P(A) = p DREFAAZ, PR AR 208 I 45 R AN

w78 X FoR nikikrh S A RAERIREL X rATREIRIEDY 0,1,2, -+, n.4%

P =iy = (1) pha"k k= 0,12,m.

FREENLAE 2 X IRMNSECA n,p BI04, A X ~ b(n, p).
BRI Y n=1 B IRl
P{X =k} =p*q*% k=0,1.

Xite (0—1) 7.

5 22: HIASAR
SEN: WRENIAR R X PrA PTREIE DY 0,1,2, -, MBS MERIBER

ke—l

P{X = k} = ,k = 011;21'"1

k!
Hep 2> 0 2% WK X RASHOY 4 1Ak i, i X ~n(d).

W, P(X=k}>0,k=01,2,, Hf

o]

C Ake=2 Sk
2P{X=k}:z o :e_AEE:e_A-e’1=1.
k=0 k=0

k=0

Bl P{X =k} P62 25 AR S A IE U 1.

25 R 23: AR AR B UL,
SESL: (ARMERD)E A >0 B MHEL n RAESEIEREE, & np, = 4, NWXTAE— B2 KRS
B kA

Ake=4
k!
FERRAY n BK, p B/ (np=2) WAL FEWIER
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n—-oo

ke

(:)p"(l )" —

WALV, n,p NSEI WG KIBEARE R I ZE0Y 2 = np BAKL A IR BE SR AEE L.
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(HHa = np).



% 24: LA
EX: WH N s, Eha M ERERS. B NP R EEIHE n . A S 1)
ANER IR X IRMEE LRI A6, 188 X ~ h(n, N, M). 8L 3 AR R A0 50 (4
— ] 1.2.3)

GGk

P(X = k) =555 k=01,

n

He r =min{M,n}, H M < N,n < N,n,N,M 3 51E%%.

AhFE: LA A ) I L
M on &N BGHHIA S 0@/ TS N R ERIEUE, BETPRA SRR p=
M/N BCEERL, B AR AR rl B s Bl g, Xk ) LAe] oo ARl F 3 A L

W) 2 (et - gyt seip =y

% 25: JIfaAn

B FEASFRREE A, LGRS A RAERMEERE N p, WR X NEM A HIRE
IR s ek, W X BIRTREEUE N 1,2, -, BR X AL 7346, iE8 X ~ Ge (p), HAi%l
N

PX=k)=1-p*pk=12,-

78 ST A Tee L
WX ~ Ge(p), MAMERIEEH m 5 n f

PX>m+n|X>m)=PX>n).

XM AERT m R A B MBUARE R AR T A1 no Jolie T AR LIS
HE n HK, ST m Kok,



%R 26: FENLARRKI A0 R
S B X RAEENIACE, x AR, M
F(x) =P{X <x},—0<x <o
MR X HI7 A R AL
X TAER SR xq, %,y < x3), H
P{x; <X < x3} = P{IX < x3} — P{IX < %1} = F(x3) — F(xy),

B, 5k X oA ks, SiRE X SR IXE (g, x, 1 EAIHEER.

E R 27: A R BRI
LAETE X TAE R SEEL xp, 0, (0 < ), A
F(x;) —F(xy) =P{x; < X<x,}>0.
2600 F(x) <1, H
F(~w) = lim F(x) =0, F() = lim F(x) = 1.
3.AESLF(x +0) = F(x).
78 R R A, R FEBAILAR B 2 A R L

1 28: FELLMEFEHIRR

B APTHERER X MAEE F (), TR AT fG0, MXTAERSH x A
P = f_lf(t)dt,

R X WEBTINASE, 0o Ty X (ORERE AL, AR

Ao BB A B A B U B

PR

H29: HMERFEEMER
5E X s

1.f(x) > 0.

207 fodx = 1.

3RTTFAR R I xq, x5 (%1 < x3),
X

P, < X < x5} = F(x) — F(xy) = f CFOodx.

X

435 f(x) TR x WEZL, WA F'(x) = f(x).



T A FO0) BAMER 1L 2, BINGE) = 7 f(Odt, EREBEHER X MR, f(x)
X IR,

BRI AR BT — 8 E SEBE a KIMEEN 0, B P{X =a} =0. Fff {X =a} JFIEA
ARESEAT, (B PX=a}=0. XEL2U. & A BRAWREM, WH PA)=0; k2, #
P(A) = 0 FF A —EmE A RAFREHA ).

BN X Wi Annt, feRR e EGEGE, 2 X RESRRENIAR RN, T
MERSE, 2 X 2 BB LA BN 48 12 & 1 7 A .

* 5 30: WS
EN: HESTBENAE X BAMREE

1
f(x): m, a<x<b,
0, HoAt,

WFR X FEXTE (a,b) LARMIYSIIAG, iIL N X ~ U(a, b).

78 LEXIE (a,b) ERMIASI T AARIBENLAZ R X, VELEIXE (a,b) TAERSEER T XA
AT RETE AR AN, B UL AE (a, b) A3 DXTA] A R AR T3 X T AR 2T 45 5 X ) R ar
BHIELK.

R 31 BB
FES: ATESENIAE X KSR N
) = {%e_x/e’ x>0,
0, HoAt,
Hrpg >0 NEBI X IRINSEy 0 4506
BENLAZEEX 7040 BN

1—e™9 x>0,

Feg = {0, Hifth,
RMIEE A IBENAS & X BA LA @R

#hFE: BB AL
TR s,t>0, H
P{X>s+t|X>s}=P{X >t}
R X Rl X IRATE R A, WAE T O 1 s hisRrE T, BRI =
b (s + Oh KA, 5SHMTTRMHN SR 2 DM th MRS



X m 32: EASHA

BN AFIELRIEIAE R X PR EEN

1 _e-w?
202 | —o0 < x < 00,

f(x) =
21w
K po(o>0) NEH WK X RASEHN wo MIESHMEETA6, iId8 X ~ Ny, o?).
*h7e:
LZRT x =u XMFR. XRHAXTTEE h>0

Plu—h<X<gu}=Pu<X<u+h}

2.2 x = pu BRI KME, R

1
fw = oo
3AE x=pto WHZAETIR. L Ox HOSHTLL.

4IREE o, B p BME, WERIE ox #TH, MABSERHIZIR, AT IR A0 R
JEiZk y = f(x) WL EEERSE p e, pionhi BEZH
WEREE p, B o, BTFERKE f(1) ==, A= o H/NERAGR.

%M 33: WEIESS
EX: ESSAT, M u=00=1 WKHEILE X RIRHEIES AR, MR R340 R
B aH o), d(x) For, BIE

1 2
p(x) = T e /2,
d(x) = f e t*/2 d¢.
T 1 d(—x) =1 — d(x).
#h7E 2: HBEHIER X ~ N(wo2), W Z ="E~ N(0,1).

FHENIAZE X ~ N(u,02), M'EMDARE F(x) A5

F(x):P{X<x}:P{X;“<x;”}:c1>(x;”).

MFAERXTE (g, x,], 17



34 b oo s

EX: WX ~N(21), # z, WK
PIX>z,}=a0<a<]1,

WFR zq FARHEIERS MG E a A8

78 A TIUNEAR 2z, FMA:

a 0.001  0.005 0.01 0.025 0.05 0.10

3.090 2576 2326 1960 1.645 1.282

Zg

H @) BRBXARIERIE 2,_q = —2q.

%1 35: BENZRRIREMNS—g() 7 RIERBEIEIL
SEX: BWBENLRE X BAEMRERE fi(x),—o<x <o, LREH gk) 4mFHER
g'(x) >0 (BIEH g'(x) <0 ), W Y =g(X) RIELRFEHAL = HMREE RN

(KDDL, a<y<p
fY(y) = 0' /H\:’ﬁﬁ,

H a = min{g(-), g(®)}, f = max{g(—),g(«)},h(y) /& g(x) FISELL.
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5 36: —HMHITER
EN: W E R —ABEHLRE, ERREASENE S=1{e}, X X=X() M Y=Y(e) RENIE S
ERIBENLARE, BEAIRE AR (X, V), ZE R 4R A

XM 37 SN R R AT RS
FEN: W (X,Y) & YEBENIAR R, X TATESEE x,y, JCEREG

it
Fx,y ) =P{X<x)n(Y <y)} = PX<xY <y}

MON —ERENLAZ R (X,Y) ATk, BRONBENLAZR & X N Y ORGS0 A BR 2

%R 38: YERENIAR R AT R BN A R

BE

1R

F(x,y) %5 x My BAREERE, BIXTAEERER y, 2 x, > % I F(xp,y) > F(xy,y);
TAEREER x, 4y, >y B F(x,y,) > F(x,y1).

2.4

0<F(x,y)<1, H

SRR EN y, F(—,y) =0,

MTAERBEER x, F(x,—0) =0,

F(—00,—) = 0,F(c,0) = 1.

R apussdia

F(x+0,y) =F(x,¥),F(x,y+0) =F(x,y), 8l F(x,y) %F x £ KT y AL
4 Rtk

SETFAERE (ey, y1), (2, 2), %1 < X, V1 <Y, PIRARZEROL:

F(x2,¥,) — F(x3,y1) + F(x1,y1) — F(x1,¥,) > 0.



i 39: _AEEHAMENZE
FEN: R TYERHIE R (XY) AR REIEINE S A BRXT BT B R R 2 6], AR (X, Y) &
Yt B9 BT Bt AR
s W gEREUNMNE R (X Y) FrETREEUNE Y (g, y;), 6 =12, & PX =x,Y =
yi} =pij,ij =12, WHEMERKE XH

pij =0, Z pij =1

i=1 j=1

W P{X=x,Y =y} =pii,j = 1,2, N_HESBOUMHLRE (X, Y) Mo, SRR NEENAR
B X MY MBCE A
MFEKFR X MY HIBE Al

Y X1 X2 X
X

1 P11 P21 Pi1
V2 P12 D22 Di2
y] plj pZ] ees pl}

E R 40: —HESTENARR
SES: XT YRR R (X, Y) MRS F(x,y), WRAFEAR A TARREL f(x,y) X TAE
B oxy H
F(x,y) = f yoo f 1 f(u,v)du dv,
WFK (X, V) RZEESRIBHIAZER, K f(y) OV GBESRIBENTRE (X,Y) FMRER,
BFCONBENLAS E X A Y (BREMEREE.
78 BEREE f(xy) BATER:
Lf(x,y) > 0.

2515 f(x,y)dxdy = F(o0,0) = 1.



3.8 G 2 x0y Pl EMIXER, AO(X,Y) VEE ¢ IR
P{(X,Y) e G} = ff f(x,y)dx dy.
G

4.4 floy) R (oy) EE WA

0%F(x,y) _
dx dy

fxy).

R Al SN A
EN: W D A R" FHR—NERXE, HEECFHINIR, SRS A Sy, RE
PRI R (X, Xy, -, X,) IS 25 B BN

1

—, (x1,x3,-,x,) €D,
p(xy, Xz, 0, xp) = {SD v "

0, Hfth

MIFR (X1, X, -+, Xp) MR D _ERIZYEIE) 5040, 188 (Xy, X, -+, Xp) ~ U(D).

MR Y SI AT TR LI SO A T X 3 D HR BENLE A i Rz s AR (X Y) TR
£ D WFXE ¢ FrIMERS ¢ WHARAX, M5 ¢ MBI, AU, Iim =
Y5 o Ak At IR, N

P((X,Y)EG) = _UL p(x,y)dx dy = _UG% dx dy = Z?]Eii

X H 42: —HIEDSHH
EN: B ERENAE (X,Y) KBRS RECN

*7) 1 { 1 (x —wy)?
pPX,y) =——————"F—=€eXpy—
210,05+ 1 — p? 2(1-p?) of
2
x — — —
2p( 1) (Y — pa) N (y élz)
010, g,

:|},—OO < x;y < 0,

WA (X, Y) RN ZJCIES A, I8 (X, Y) ~ N(uy, 4y, 0F, 02, p). Hp FLASHBUE G FE 53
P

—00 < g, Uy <, 04,0, >0, —1<pgL

Hrb o, 012 X 5 Y BME, of,0f 20 X 5 Y 7%, p &2 X 5 Y XA



R 43: n ERENIRER RES AR
EX: W E AR, ERNEATEE S={e}, B X =X(e).X; =X,(e),, X, =
Xp(e) ZENAE S ERMBENAE, HElBmRK— n 4EmE (X, Xy, -, X,) A n 4EREHL
A n EREHRR.
TR MTAER n ATEE x, x5, -, %, TCRREL

F(xy, %, , %) = P{X1 < %9, X5 < Xp,00+, Xy < X}
A n BBIZE (X, Xy, -, Xy) B ARBEEEN R R X, Xy, -, X, BIBE MR E
HA AT —HERELAS R 731 ok BT

£ 44 WG RE
SES: RN R (X Y)AREREGCN F(xy). BINLAER X F Y & H B0 R 50 e
Fy(x), Fy (y), WXFN —HEREHIAS R (X,Y) KT X MRT Y WG A6 s %0 Ai sk 4
AIPAH (X, Y) B ATREL F(x,y) PTHfiGE,

Fy(x) = P{X <x} = P{X <x,Y < oo} = F(x, ),
Rl

Fy(x) = F(x, ).

Havl, RELERE F(xy) 4 y - o BEAE F(x).
mE:

Fy(y) = F(,y).
% 5 45: 4RGN AR B il 4 S A R
FEM: T EHCUBENLEE (X, Y), X Mo
pi. = P{X =x;} = i pij, i =12,
=1
FIRE, Y (oAt
pj=Plr=y}= i Py j =12,
=1

AR pi. (= 12,) M p;(G=12,-) N KY) KT X MXT Y MLGN AT



R 46 RSB RASAE
. TSR (), RERBRELY foy), 0T
R = Flen) = [ w [ fz fx, y)dy] dx,
X R AL, IR
= " feondy.
FIRE, ¥ 0 AL R, FRE S
FO) = f_w £, y)dx.
SR fx O, () N (X Y) KT X FIRT Y NAGHEEE.

E R 47 —EEBAEN R4S
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N = min{X,Y} M4 RN

Fpin(@2) =P{N <z} =1-P{N >z}
=1-P{X>2zY>z}=1-P{X > z}P{Y > z}.
=1-[1-FK®@I[1 - F ()]

e MR n MM EMSLBENE RSN, W X, X, Xy 2 n MHEASZ BN
EATH AR N Fy, () =1,2,--,n), W M =max{X;,X,, -, X,} K N=
min{X;, X5, -+, X} K170 B E 5 4

Fnax(2) = FX1 (Z)FXZ (2) - FXn (2),
Fnin(2) =1 —[1 = Fy, ()][1 - Fx,(@)] -+ [1 — Fx,(2)].



Fell, 4 Xy, Xy, -, X, AHESS HEHMFEDAMRE F(x) WA

Fnax(2) = [F(2)]",
Fain(2) =1-[1-F(@)]".

FHE FEVTENRFRHE
%5 53: FENIRBRHMBCENE
SEN: WEEMBENLAR R X KA A
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E(CX) = CE(X).
3B XY AN E, WA
E(X +Y) = E(X) + E(Y).
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